Uloha 1
K funkcii danej predpisom f(x,y,z,u) = xyu + xZ + Xxu + Xyzu
a) nakreslite Karnaughovu mapu b) napiSte prosté implikanty
z u c) napiSte nevyhnutné prosté implikanty
A d) napiste jadro
e) napiste vsetky MNDF (f)
X f) ...a aspon jednu MNKF (f)

Uloha 1 (alternativa)
K funkcii f, ktord je dand svojou Karnaughovu mapou,
a) napiste prosté implikanty

z u b) napiste nevyhnutné prosté implikanty
) napiste jadro
111 d) napiste vsetky MNDF (f) a vSetky MINKF (f)
X 1 1
vl 1 1|1
111

Uloha 2
Iba pomocou Uplnej scitacky realizujte sucet 30+31.

Uloha 2 (alternativa)

Realizujte zapojenie funkcie f z Ulohy 1 (nie alternativnej) prostrednictvom multiplexora
s tromi adresovymi vstupmi.

Uloha 3

Akceptor A definuje jazyk nad abecedou {B, H, 0}, pozostavajuci len a len z tych slov, ktoré
obsahuju sekvenciu HBO. Nakreslite stavovy diagram akceptora A.

(V_reci nasho kmenia: Nakreslite graf akceptora A nad vstupnou abecedou {B, H, 0}, ktory

akceptuje vsetky slovd lubovolnej dizky, obsahujice "HBO". Ziadne iné slovd neakceptuje.)

Uloha 3 (alternativa)
Mealyho automat A je dany tabulkou.

a) Rozhodnite a zdovodnite, Ci existuje Mooreov automat B silne ekvivalentny s A.
b) Nakreslite graf automatu A.
c) Ak B z otazky a) existuje, nakreslite jeho graf aj tabulku.



